

06/03/2023

Απεργία: Χωρίς λεωφορεία και τρόλεϊ την Τετάρτη 8 Μαρτίου

/ [Επικαιρότητα](#)



Σε 24ωρη απεργία προχωράνε την Τετάρτη 8 Μαρτίου τα λεωφορεία και τα τρόλεϊ με απόφασή του Σωματείου Τεχνικών και εργαζομένων ΟΑΣΑ-ΟΣΥ.

Σταθμευμένα θα παραμείνουν τα λεωφορεία και τα τρόλεϊ στην Αττική την Τετάρτη 8 Μαρτίου, καθώς σε 24ωρη απεργία προχωρούν οι εργαζόμενοι, όπως έγινε γνωστό μέσω του Σωματείου Τεχνικών και εργαζομένων [ΟΑΣΑ -ΟΣΥ](#).

Συγκεκριμένα, την Τετάρτη δεν θα κυκλοφορήσουν τα οδικά μέσα στην Αθήνα (λεωφορεία και τρόλεϊ) καθώς το **Συνδικάτο Εργαζομένων ΟΑΣΑ** συμμετέχει με 24ωρη απεργία στην κινητοποίηση που διοργανώνει η **ΑΔΕΔΥ** και το **Εργατικό Κέντρο Αθηνών (ΕΚΑ)**. Το σωματείο ζητά ασφαλή και σύγχρονη δημόσια συγκοινωνία και τη λήψη μέτρων για την ασφάλεια εργαζομένων και επιβατών.

Σε κινητοποιήσεις προσανατολίζονται και οι εργαζόμενοι στα μέσα σταθερής

τροχιάς (μετρό, ηλεκτρικός σιδηρόδρομος και τραμ), ωστόσο, δεν έχουν παρθεί ακόμη οριστικές αποφάσεις για τη μορφή τους καθώς τα μέσα ενδέχεται να πραγματοποιήσουν δρομολόγια τις μεσημεριανές ώρες προκειμένου να διευκολυνθεί η μετακίνηση των απεργών που θα μετάσχουν στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται.

Σε ανακοίνωσή της η ΠΝΟ αναφέρει ότι η «στο πλαίσιο των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων της χώρας για την εθνική τραγωδία στα Τέμπη, αποφάσισε την κήρυξη 24ωρης Παν-Πειραιϊκής απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων...» απαιτώντας την πλήρη διαλεύκανση όλων των πτυχών της σύγκρουσης των δύο τρένων και τη λήψη όλων εκείνων των μέτρων που απαιτούνται για ασφαλείς χερσαίες και θαλάσσιες μεταφορές και συγκοινωνίες.

Τρένα: Ακίνητοποιημένα έως την Τετάρτη 8/3

Ακίνητοποιημένα θα μείνουν τουλάχιστον έως την Τετάρτη (8/3) τα τρένα, σύμφωνα με την απόφαση της συνεδρίασης της **Κυριακής** (5/3). Συγκεκριμένα, ακίνητοποιημένα θα μείνουν τρένα και προαστιακός μετά τις αποφάσεις των σωματείων εργαζόμενων της **Hellenic Train** να συνεχιστεί η απεργία στον σιδηρόδρομο.

Ειδικότερα, κατά τη χθεσινή συνεδρίαση των σωματείων εργαζομένων της Hellenic Train, (**Σωματείο Εργαζομένων Προσωπικού ΤΡΑΙΝΟΣΕ**, Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού **ΤΡΑΙΝΟΣΕ** και **Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Έλξης** με την **Πανελλήνια Ένωση Σταθμαρχών ΟΣΕ**) αποφασίστηκε η συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων μέχρι και την Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023 τονίζοντας ότι «δίνουμε μάχη για την ασφαλή κυκλοφορία των τρένων αλλά και για να λάμψει η αλήθεια και να βρεθούν οι ένοχοι του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος, όσο ψηλά κι αν βρίσκονται». «Απαιτούμε από όλους τους αρμόδιους φορείς», δηλώνουν οι εργαζόμενοι, «να προχωρήσουν άμεσα στη λήψη των σχετικών μέτρων, προκειμένου να αποκατασταθεί η ασφάλεια στον ελληνικό σιδηρόδρομο, με σκοπό να μη βιώσουν ξανά εργαζόμενοι και συμπολίτες μας τέτοια ολέθρια τραγωδία».